
Halloran Survey, 2022, KRA sections 
 
Overall results: 
94 percent of residents were Satisfied or Very Satisfied with the 
functions of the KRA. 
 
 
Written comments about KRA on 2022 Halloran Survey 
 
  

• I am not in a leadership position on KRA, but from the outside, it 
looks like KRA leadership is also afraid to bring up issues or 
residents' concerns if they see a strong difference with the 
Administration. What I see is that the KRA doesn't want to strongly 
share controversial ideas because they're afraid of losing the 
Administration's ear. 

  
• Not enough time allotted for questions in forums or KRA meetings. 

At this point in time, KRA is focused on representing administration, 
not the residents. 

  
• Hence, I suspect that it's increasingly difficult to find willing board 

members for our KRA board. 
 

• At the same time, I look for management to work with the KRA and 
the variety of Kendal groups to help us all sustain a viable and 
ongoing reality of community. 

 
• Resident engagement with KRA is insufficient - needs improvement. 

The KRA is not representing the community well. 
 

•  KRA does not represent me and many others. 
 

• KRA truly representing residents 
 

 
  
  


